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Food waste disposer 

Küchenabfallentsorger 

Triturador de desperdicios de 

comida Triturador de resíduos 

alimentares Broyeur de déchets 

alimentaires Matavfallshanterare 

Drtič potravinového odpadu 

Rozdrabniacz odpadów 

spożywczych  

yтnлnзaцnя пnщeвыx oтxoдoв 

Yemek atığı 

 

Food waste disposer 

Küchenabfallentsorger 

Triturador de desperdicios de comida 

Triturador de resíduos alimentares 

Broyeur de déchets alimentaires 

Matavfallshanterare 

Drtič potravinového odpadu 

Rozdrabniacz odpadów spożywczych 

yтnлnзaцnя пnщeвыx oтxoдoв 

Yemek atığı 

 
 

TRS 520 TRS 520 

 

OBJ.: 0,0223 m3 
 

MODELE: TRS 520 

Ten rozdrabniacz odpadów spożywczych został 

zaprojektowany do pracy wyłącznie przy 

napięciu 220-240 V i częstotliwości 50-60 Hz. 

Użycie innego napięcia lub częstotliwości ma 

negatywny wpływ na wydajność. 

MODEL: TRS 520 

Ten rozdrabniacz odpadów spożywczych został 

zaprojektowany do pracy wyłącznie przy napięciu 

110-120 V i częstotliwości 60 Hz. Użycie innego 

napięcia lub częstotliwości ma negatywny wpływ na 

wydajność. 

 
 

 

WAŻNE: Dokładnie przeczytać wszystkie instrukcje. Zachować 

tę instrukcję do wykorzystania w przyszłości. 

UWAGA: przed użyciem rozdrabniacza należy koniecznie zapoznać się z 
INSTRUKCJAMI BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCYMI RYZYKA POŻARU, PORAŻENIA 
PRĄDEM ELEKTRYCZNYM LUB OBRAŻEŃ OSÓB. 

 

 

  Zanotować tutaj ważne informacje o rozdrabniaczu  

 

Numer modelu*  Numer seryjny* 
 

 

 

*Powyższe informacje znajdują się na etykiecie przymocowanej do 

spodniej części rozdrabniacza. Dla wygody, 

przed instalacją należy zanotować numer modelu i numer seryjny. 

Dowód zakupu jest wymagany do realizacji 

gwarancji. Przypiąć paragon lub dowód zakupu 

do tej instrukcji dla łatwego dostępu. Gwarancja nie 

podlega przeniesieniu. 

 
 
 
 
 

 
IM-TEKA-241 

KOD 115890042 

Wyprodukowano w CHINACH 

220-240V 

50/60HZ 

380W 

KOD 115890043 

Wyprodukowano w CHINACH 

120 V 

60HZ 

380W 

4,5A 

US LISTED 
WASTE DISPOSER 

(E476056) 

OBJ.: 0,0223 m3 
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  WAŻNE INSTRUKCJE BEZPIECZEŃSTWA  

DOTYCZĄCE RYZYKA POŻARU, PORAŻENIA PRĄDEM ELEKTRYCZNYM LUB OBRAŻEŃ 

OSÓB. NALEŻY ZACHOWAĆ TĘ INSTRUKCJĘ. 

OSTRZEŻENIE – Podczas korzystania z urządzeń 
elektrycznych należy zawsze stosować podstawowe środki 
ostrożności, w tym: 

 

1. Przed użyciem urządzenia przeczytać całą instrukcję 
obsługi. 

2. Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń, konieczny jest ścisły 

nadzór, jeśli urządzenie jest używane w pobliżu dzieci. 

3. Nie wkładać palców ani rąk do rozdrabniacza odpadów. 

4. Przed próbą usunięcia zacięcia lub wyjęcia przedmiotu z 

rozdrabniacza wyłączyć urządzenie lub odłączyć je od 

zasilania. 

5. Przy próbie usunięcia zacięcia w rozdrabniaczu odpadów 

należy używać długiego drewnianego przedmiotu, takiego 

jak drewniana łyżka lub drewniana rączka od miotły. 

6. Przy próbie wyjmowania przedmiotów z rozdrabniacza 

używać szczypiec lub kleszczy z długimi uchwytami. Jeśli 

rozdrabniacz jest uruchamiany magnetycznie, należy 

używać narzędzi niemagnetycznych. 

7. Aby zmniejszyć ryzyko obrażeń spowodowanych przez 

materiały, które mogą zostać wyrzucone przez rozdrabniacz 

odpadów, nie wkładać do rozdrabniacza następujących 

produktów: muszli małży lub ostryg, żrących środków do 

udrażniania rur lub podobnych, szkła, porcelany lub tworzyw 

sztucznych, dużych całych kości, przedmiotów metalowych, 

takich jak kapsle, puszki, folia aluminiowa lub sztućce 

gorącego tłuszczu lub innych gorących płynów, całych liści 

kukurydzy. 

8. Gdy rozdrabniacz nie jest używany, pozostawić korek  

na miejscu, aby zmniejszyć ryzyko wpadnięcia przedmiotów 

do rozdrabniacza. 

9. NIE uruchamiać rozdrabniacza, jeśli osłona 

zabezpieczająca przed rozchlapaniem nie jest założona. 

10. W celu prawidłowego uziemienia zapoznać się z częścią 

instrukcji „POŁĄCZENIA ELEKTRYCZNE”. 

11. Urządzenie musi być zainstalowane tak, aby przyciski 

resetowania i przełączniki zmiany kierunku były łatwo 

dostępne. 

12. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby 

(w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, 

sensorycznych lub umysłowych, lub osoby bez 

doświadczenia i wiedzy, chyba że znajdują się one pod 

nadzorem lub zostały poinstruowane w zakresie korzystania 

z urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich 

bezpieczeństwo. Dzieci powinny pozostawać pod 

nadzorem, aby mieć pewność, że nie bawią się 

urządzeniem. 

13. Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać 

wymieniony przez producenta, jego serwis naprawczy lub 

inną osobę o podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć 

zagrożenia. 

14. Do prawidłowej pracy urządzenia wymagany jest minimalny 

przepływ wody 6 l/min. 
 

 

  1. USUWANIE STAREGO URZĄDZENIA  
INSTRUKCJE STANDARDOWE - W PRZYPADKU RÓŻNYCH MODELI MOGĄ SIĘ RÓŻNIĆ. 

Przed rozpoczęciem tego kroku wyłączyć zasilanie elektryczne przy 
wyłączniku nadprądowym lub w skrzynce bezpiecznikowej. 
Odłączyć rozdrabniacz od zasilania. 

Jeśli system mocowania starego rozdrabniacza jest tego samego typu co 

w przypadku nowego urządzenia, wystarczy wykonać montaż odwrotnie 

do instrukcji podanych w sekcji 3. Jeśli nowy system mocowania jest 

inny, postępować zgodnie z poniższymi instrukcjami: 

A. Przygotować pojemnik do zbierania nadmiaru wody 

/ odpadów z obecnego rozdrabniacza. 

B. Użyć klucza nastawnego do odłączenia rury odpływowej w miejscu 

jej połączenia z kolanem odpływowym rozdrabniacza (patrz 1A). 

C. Zdjąć rozdrabniacz z kołnierza zlewu, obracając pierścień 

mocujący w lewo zgodnie z ruchem wskazówek zegara (patrz 1B). 

Jeśli nie można obrócić pierścienia mocującego, uderzyć młotkiem 

w jeden z występów na pierścieniu. Niektóre systemy mocowania 

mają przedłużenia rurowe. Włożenie śrubokręta w jedną z rurek 

zapewni dodatkową dźwignię do obracania pierścienia 

mocującego (patrz 1B). W niektórych rozdrabniaczach może być 

konieczne zdjęcie lub poluzowanie nakrętek na śrubach 

mocujących (patrz 1C). W niektórych rozdrabniaczach może być 

konieczne zdjęcie zacisku. 

Uwaga: Należy podtrzymać rozdrabniacz podczas wykonywania 

tego kroku, aby nie spadł po odłączeniu pierścienia mocującego od 

zespołu mocowania. 

D. Aby usunąć pozostały system mocowania ze zlewu, poluzować 

śruby mocujące, a następnie przesunąć pierścień mocujący w 

górę. Pod nim znajduje się pierścień zatrzaskowy. Użyć 

śrubokręta, aby zdjąć pierścień (patrz 1D). Zdjąć pierścień 

mocujący, pierścień ochronny oraz uszczelkę z kołnierza zlewu. W 

niektórych systemach mocowania konieczne będzie odkręcenie 

dużego pierścienia mocującego kołnierz. Przeciągnąć kołnierz 

zlewu do góry przez otwór i usunąć starą masę uszczelniającą. 

E. Upewnić się, że zlew jest czysty i całkowicie suchy. 

 

Gniazdko, do którego podłączone jest urządzenie, musi 

być sterowane za pomocą wyłącznika. 

WAŻNE: To dobry moment, aby oczyścić syfon 

i rury odpływowe, używając sprężyny 

kanalizacyjnej lub spirali hydraulicznej przed 

zamontowaniem nowego rozdrabniacza. 

1A 1B 1C 1D 
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  2. MONTAŻ ZESPOŁU MOCUJĄCEGO  
 

A ZAŚLEPKA 

 
B WYJMOWANA OSŁONA PRZED 

ROZCHLAPANIEM 

 
 

C KOŁNIERZ ZLEWU 

 
D USZCZELKA Z WŁÓKNA 

PRZECZYTAĆ UWAŻNIE I W CAŁOŚCI PRZED ROZPOCZĘCIEM 
UŻYTKOWANIA 

UWAGA: Ponieważ zespół mocujący jest odpowiednio zmontowany 

w fabryce, należy zwrócić szczególną uwagę na kolejność elementów 

systemu mocowania. 

 
DOLNY PIERŚCIEŃ MOCUJĄCY 

 
 

E KOŁNIERZ 
PODPOROWY 

 
F GÓRNY PIERŚCIEŃ 

MOCUJĄCY 

 

 
PŁYTKA 

MOCUJĄCA  
 
 
ROZDRABNIACZ 

 
 
 

 
 
 
 
PODKŁADKA 
AMORTYZUJĄCA 

PRZYŁĄCZE ZMYWARKI 

G 
ŚRUBY MOCUJĄCE 

 
 

H PIERŚCIEŃ 
USTALAJĄCY 

 
I PODKŁADKA 

AMORTYZUJĄCA* 

 
J DOLNY PIERŚCIEŃ 

MOCUJĄCY* 

 
UWAGA: Podkładka amortyzująca jest umieszczona 

pomiędzy górnym pierścieniem mocującym a 

dolnym pierścieniem mocującym. 

* Część nie jest demontowana podczas montażu rozdrabniacza. 

 

 
 Zdejmowana osłona zlewu zabezpieczająca przed 

rozchlapaniem 
 
Masa 
uszczelniająca 
do rur (nie 
wchodzi w 
skład zestawu) 

Rowek 

 
 

 
     Uszczelka z włókna 

Kołnierz podporowy 

 
  Górny pierścień mocujący 

Pierścień 

ustalający śrub 

montażowych 

Podkładka amortyzująca 

 
   Dolny pierścień mocujący 

 
Uszczelka gumowa 

 
Kołnierz kolanka z zestawem śrub 

 

Kolanko 

Przycisk Reset 
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   (2. CD.) MONTAŻ ZESPOŁU MOCUJĄCEGO  

A. Podkładka amortyzująca oraz dolny pierścień mocujący pozostaną 

przymocowane do rozdrabniacza podczas instalacji.  Rozłożyć pozostałe 

części zespołu mocującego, obracając dolny pierścień mocujący (J na 

stronie 3) zgodnie z ruchem wskazówek zegara, aż zaczepy dolnego 

pierścienia mocującego ześlizgną się z rampy górnego pierścienia 

mocującego (A1). Umożliwia to podniesienie kołnierza zlewu i wyjęcie go z 

pozostałego dolnego zespołu mocującego. Należy zwrócić uwagę na 

kolejność tych części, ponieważ muszą one być zamontowane we właściwej 

kolejności. Odkręcić 3 śruby mocujące, aż Górny pierścień mocujący będzie 

mógł zostać przesunięty na górę kołnierza wspornika. Zdjąć pierścień 

zabezpieczający za pomocą śrubokręta płaskiego. (A2). 

 
B. Pozostawić pozostałe części ułożone razem w kolejności ich demontażu (B1). 

Przed podłączeniem rozdrabniacza do zespołu montażowego pod zlewem, 

upewnić się, że dolny pierścień montażowy jest na miejscu, a czarny pierścień 

amortyzujący jest prawidłowo osadzony na górze kosza rozdrabniacza (B2). 

 

C. Upewnić się, że zlew jest czysty. Nałożyć masę uszczelniającą na dolną 

krawędź kołnierza zlewu (C1). Od góry zlewu wcisnąć kołnierz zlewu w otwór, 

aby zapewnić szczelne przyleganie (C2). NIE PRZESUWAĆ ANI NIE 

OBRACAĆ kołnierza zlewu po jego osadzeniu, ponieważ może to naruszyć 

szczelność. 

 
 
 

Umieścić ciężki przedmiot, taki jak rozdrabniacz (używając ręcznika, aby 

zapobiec porysowaniu zlewu), na kołnierzu zlewu, aby go przytrzymać. 
 

 

E. Wziąć pozostałą część zespołu mocującego, która została odłożona na bok. 

Od spodu zlewu włożyć uszczelkę z włókna (E1), następnie kołnierz 

podporowy (E2), a potem górny pierścień mocujący (E3). 

 
 
 

F. Przytrzymać trzy części na miejscu podczas mocowania pierścienia 

ustalającego (F1), rozciągając go i zatrzaskując w rowku kołnierza zlewu (F2). 

 
 
 

G. Równo i mocno dokręcić trzy śruby mocujące do kołnierza podporowego. 

(G1). Nie należy dokręcać ich zbyt mocno. 

 
 
 

H. Usunąć nadmiar masy uszczelniającej z kołnierza zlewu za pomocą 

plastikowego noża lub podobnego narzędzia, które nie uszkodzi zlewu. 

E1 

E2 

E3 

F1 

F2 

G1 

C1 C2 

B1 

 
B2     

   

A1 

A2 
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  3. PRZYGOTOWANIE PRZYŁĄCZA DO ZMYWARKI  
 

Jeśli używana jest zmywarka, wykonać następującą procedurę. 

 
Przy użyciu tępego narzędzia (stalowego wybijaka lub drewnianego kołka) całkowicie wybić 

zaślepkę. Nie używać śrubokręta ani ostrego narzędzia. (Jeśli wybita zaślepka wpadnie do 

rozdrabniacza, można ją usunąć lub rozdrobnić podczas pracy rozdrabniacza. Nie uszkodzi 

to rozdrabniacza, jednak jej rozdrobnienie może zająć trochę czasu). 

 
 

 

  4. SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE DOTYCZĄCE BLOKOWANIA ELEMENTU 
MONTAŻOWEGO  

Przymocować rozdrabniacz do górnego pierścienia montażowego, wyrównując trzy zatrzaski 

montażowe na dolnym pierścieniu montażowym z rampami do wsuwania na górnym pierścieniu 

montażowym i obracając przeciwnie do ruchu wskazówek zegara. Patrz niżej. 
 

Dolny pierścień montażowy (będący 

częścią rozdrabniacza) posiada 3 

zatrzaski, które zaczepiają się o rampę 

pierścienia montażowego. 

(A) wskazuje na górny pierścień 
montażowy. 

(B) to zatrzask, który wsuwa się na 

„rampę”. 

(C) to „ucho” służące do obracania 

dolnego pierścienia montażowego. 

W razie potrzeby użyć śrubokręta 

jako dźwigni. 

Unieść i obrócić dolny pierścień 

montażowy w lewo (przeciwnie 

do ruchu wskazówek zegara), aż 

wszystkie trzy zatrzaski 

montażowe zablokują się na 

występach (F) na rampach (D) 

górnego pierścienia 

montażowego. 

Podczas obracania dolnego pierścienia 

montażowego w lewo (przeciwnie do ruchu 

wskazówek zegara) każdy zatrzask 

przesuwa się po rampie górnego pierścienia 

montażowego (E) i blokuje się na 

występach (F). 

 
W razie potrzeby użyć śrubokręta lub 

młotka jako dźwigni. 

 
Jeśli rozdrabniacz wymaga demontażu, 

delikatne stuknięcie młotkiem w ucho w 

kierunku zgodnym z ruchem wskazówek 

zegara ułatwi poluzowanie dolnego 

pierścienia montażowego. 

 
 

  5. KOLANKO WYLOTOWE I PRZYŁĄCZA ZMYWARKI  

A. Podłączyć kolanko wylotowe do rozdrabniacza, wsuwając kołnierz 

na gumową uszczelkę kolanka i dokręcając śruby do rozdrabniacza 

(patrz 5A). Następnie podłączyć dolną część kolanka, dokręcając 

nakrętkę złącza (patrz 5B). Jeśli używana jest rura prosta, musi ona 

mieć kołnierz podobny do tego na kolanku. Zdjąć uszczelkę z 

kolanka i zamontować ją na prostej rurze tak, aby płaska strona 

uszczelki była skierowana w stronę otworu wylotowego 

rozdrabniacza. JEŚLI NIE JEST WYKONYWANE PODŁĄCZENIE 

DO ZMYWARKI, upewnić się, że wszystkie połączenia hydrauliczne 

są szczelne i zgodne ze wszystkimi przepisami oraz normami 

hydraulicznymi. Włączyć dopływ wody i sprawdzić, czy nie ma 

wycieków. Przejść do kroku 6. 

B. Podłączyć wąż do zmywarki (patrz 5C) za pomocą opaski 

zaciskowej. Upewnić się, że wszystkie połączenia hydrauliczne są 

szczelne i zgodne ze wszystkimi przepisami oraz normami 

hydraulicznymi. Włączyć dopływ wody i sprawdzić, czy nie ma 

wycieków. 

    A 

B    
C 

D 

E F 

WYBIĆ 
ZAŚLEPKĘ 

 
 

 
KOŁEK 
DREWNIANY 
LUB METALOWY 

* PRZERWA 

POWIETRZNA 

5C 

WĄŻ 
GUMOWY 

WĄŻ DO 
ZMYWARKI 

 
ODPŁYW 

 
 

ROZDRABNIACZ 

 
*Przerwa powietrzna może nie być wymagana 

we wszystkich instalacjach. Sprawdzić lokalne 

przepisy hydrauliczne. 

 
USZCZELKA 
GUMOWA 

 
 
 
 

5A 

 
 
 
 

5B 
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Ilustracja wtyczki ma 
charakter poglądowy 

.    

2. 

3. 

5. 
4. 

  6. POŁĄCZENIA ELEKTRYCZNE  

A. Rozdrabniacz może być podłączany wyłącznie do 
odpowiedniego napięcia sieciowego. 

OSTRZEŻENIE: NIEPRAWIDŁOWE PODŁĄCZENIE PRZEWODU UZIEMIAJĄCEGO URZĄDZENIE MOŻE SPOWODOWAĆ RYZYKO 

PORAŻENIA PRĄDEM ELEKTRYCZNYM. W PRZYPADKU WĄTPLIWOŚCI CO DO PRAWIDŁOWEGO UZIEMIENIA URZĄDZENIA NALEŻY 
SKONSULTOWAĆ SIĘ Z WYKWALIFIKOWANYM ELEKTRYKIEM LUB SERWISANTEM. NIE MODYFIKOWAĆ WTYCZKI DOŁĄCZONEJ DO 
URZĄDZENIA, JEŚLI NIE PASUJE DO GNIAZDKA. NALEŻY ZLECIĆ MONTAŻ ODPOWIEDNIEGO GNIAZDKA WYKWALIFIKOWANEMU 
ELEKTRYKOWI. 

  INSTRUKCJE DOTYCZĄCE UZIEMIENIA  

DLA ROZDRABNIACZY ODPADÓW WYPOSAŻONYCH W 
PRZEWÓD ZASILAJĄCY Z UZIEMIONĄ WTYCZKĄ. 

B. To urządzenie musi być uziemione. W przypadku awarii lub 

uszkodzenia uziemienie zapewnia ścieżkę o najmniejszym 

oporze dla prądu elektrycznego, zmniejszając ryzyko porażenia 

prądem. Urządzenie jest wyposażone w przewód uziemiający 

i wtyczkę uziemiającą. Wtyczka musi być podłączona do 

odpowiedniego gniazdka, które jest prawidłowo zainstalowane i 

uziemione zgodnie ze wszystkimi lokalnymi przepisami i 

normami. Jeżeli przewód zasilający jest uszkodzony, musi zostać 

wymieniony przez producenta, jego serwis naprawczy lub inną 

osobę o podobnych kwalifikacjach, aby uniknąć zagrożenia. 
 

  7. INSTRUKCJA OBSŁUGI  

Wirniki obrotowe zapobiegające zablokowaniu wydają dźwięk 
klikania, gdy są wsuwane po raz pierwszy. Jest to oznaka 
prawidłowego działania. 

A. Zdjąć korek z odpływu zlewu. Włączyć średni strumień zimnej 

wody. 

B. Przełączyć przełącznik do pozycji WŁ. - silnik pracuje z pełną 

prędkością i jest gotowy do użycia. 

C. Wrzucić resztki jedzenia do rozdrabniacza. Do odpływu można 

wrzucać resztki jedzenia, obierki, skórki, pestki, małe kości oraz 

fusy z kawy. Aby przyspieszyć utylizację resztek jedzenia, należy 

pokroić lub rozdrobnić większe kości, skórki i kolby kukurydzy. 

Duże kości i odpady włókniste wymagają znacznego czasu 

rozdrabniania  

i łatwiej jest je wyrzucić razem z innymi odpadami. Nie należy się 

niepokoić, jeśli rozdrabniacz zwalnia podczas pracy. W 

rzeczywistości rozdrabniacz zwiększa moment obrotowy (moc 

rozdrabniania) i działa normalnie. 

D. Przed wyłączeniem rozdrabniacza, pozostawić włączoną wodę i 

pracujący rozdrabniacz przez około 15 sekund po zatrzymaniu 

rozdrabniania. Zapewnia to dokładne wypłukanie wszystkich 

odpadów przez syfon i odpływ. 

E. Nie zaleca się używania gorącej wody podczas pracy 

rozdrabniacza. Zimna woda utrzymuje odpady i tłuszcze w stanie 

stałym, dzięki czemu rozdrabniacz może skutecznie spłukać 

cząstki. 

 

  STEROWANIE PRZEZ PRZEŁĄCZNIK POWIETRZA  
 

Zespół przełącznika powietrza rozdrabniacza 

 
Siłownik obejmujący następujące elementy: 

1. Przycisk siłownika 

2. Nakrętka siłownika 

3. Wyjście siłownika (część gwintowana) 

Obudowa czujnika przełącznika powietrza, która jest 

zamontowana w rozdrabniaczu. Na zewnątrz rozdrabniacza 

widoczna jest tylko dysza przewodu powietrznego. 

Zespół przewodu powietrznego obejmujący następujące 
elementy: 

4. Przewód powietrzny - przezroczysty lub czarny 

5. Nakrętka przewodu powietrznego / wlot czujnika 

 
Instrukcja instalacji i obsługi 

A. Jeśli otwór nie istnieje, wywiercić otwór o średnicy 35 
mm do 40 mm w zlewie lub blacie, w miejscu, gdzie 
ma być zamontowany przycisk siłownika (#1). 

B. Wsunąć od góry wylot przycisku siłownika przez 
wywiercony otwór. 

C. Wkręcić nakrętkę przycisku siłownika (#2) na wylot 
siłownika (#3) i mocno dokręcić ręcznie. 

D. Mocno podłączyć przewód powietrzny (#4):  z jednej 
strony do wylotu 

siłownika (#3) i z drugiej strony do wlotu czujnika (#5) 

E. Podłączyć przewód zasilający rozdrabniacza do 
głównego źródła zasilania. 

F. Aby włączyć rozdrabniacz, nacisnąć przycisk siłownika 
(#1). Aby wyłączyć, nacisnąć przycisk siłownika 
ponownie. 

 
 
 
 

 
1 

Gniazdko, do którego podłączone jest 

urządzenie, musi być sterowane za 

pomocą wyłącznika. 
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  8. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA  
NIE PRÓBOWAĆ SMAROWAĆ ROZDRABNIACZA! 

Silnik jest nasmarowany na stałe. Rozdrabniacz czyści 
się sam - podczas pracy oczyszcza swoje części 
wewnętrzne. 

NIGDY nie wlewać ługu ani chemicznych preparatów do 
udrażniania rur do rozdrabniacza, ponieważ powodują 
poważną korozję metalowych części.  W przypadku ich 
użycia powstałe uszkodzenia są łatwo zauważalne, a 

wszystkie gwarancje tracą ważność. Osady mineralne z 
wody mogą gromadzić się na stalowym talerzu 
obrotowym, dając wrażenie rdzy. NIE NALEŻY SIĘ 
NIEPOKOIĆ, stalowe talerze obrotowe używane w 
rozdrabniaczu nie ulegają korozji. 

 
 
 
 

  9. ROZWIĄZYWANIE PROBLEMÓW  

Przed przekazaniem urządzenia do naprawy lub 
wymiany należy sprawdzić następujące kwestie: 

GŁOŚNE HAŁASY: (Inne niż powstające podczas 
rozdrabniania małych kości i pestek owoców): Zazwyczaj 
spowodowane przypadkowym włożeniem do urządzenia 
łyżki, zakrętki lub innego obcego przedmiotu. Aby usunąć 
usterkę, wyłączyć zasilanie i wodę. Po zatrzymaniu 
rozdrabniacza zdjąć osłonę zabezpieczającą przed 
rozchlapaniem, usunąć przedmiot za pomocą szczypiec z 
długą rączką, a następnie założyć osłonę ponownie. 

URZĄDZENIE NIE URUCHAMIA SIĘ: Odłączyć przewód 
zasilający lub wyłączyć przełącznik ścienny albo 
wyłącznik w skrzynce bezpiecznikowej, w zależności od 
modelu i konfiguracji okablowania. Zdjąć korek i/lub 
osłonę zapobiegającą rozchlapaniu. Sprawdzić, czy talerz 
obrotowy obraca się swobodnie, używając drewnianego 
trzonka od miotły. Jeśli talerz obraca się swobodnie, 
założyć ponownie osłonę zapobiegającą rozchlapaniu i 
sprawdzić, czy przycisk resetowania został aktywowany. 
Przycisk resetowania jest czerwony i znajduje się z 
przodu rozdrabniacza. Nacisnąć przycisk aż do 
usłyszenia kliknięcia - przycisk pozostanie wciśnięty. 

Jeśli przycisk resetowania nie został aktywowany, 
sprawdzić, czy przewód zasilający rozdrabniacza nie jest 
przerwany lub uszkodzony. Sprawdzić wyłącznik 
elektryczny, skrzynkę bezpieczników lub wyłącznik 
nadprądowy. Jeśli okablowanie i elementy elektryczne są 
nienaruszone, w urządzeniu mogą występować 
wewnętrzne usterki wymagające serwisu lub wymiany. 

JEŚLI TALERZ OBROTOWY NIE OBRACA SIĘ 
SWOBODNIE: Wyłączyć rozdrabniacz, a następnie 
sprawdzić, czy pomiędzy talerzem obrotowym a 
pierścieniem rozdrabniającym nie utknął żaden obcy 
przedmiot. Usunąć przedmiot, obracając talerz za pomocą 
drewnianego trzonka od miotły (patrz 9A) i wyjąć przedmiot. 
Jeśli nie ma żadnego obcego przedmiotu, mogą 
występować uszkodzenia wewnętrzne. 

WYCIEKI: Jeśli urządzenie przecieka u góry, przyczyny 
mogą być następujące: 

1. Nieprawidłowe osadzenie kołnierza zlewu 
(niewłaściwe wycentrowanie uszczelki, ilość masy 
uszczelniającej lub dokręcenie). 

2. Pierścień podtrzymujący nie jest odpowiednio 
dokręcony. 

3. Uszkodzony lub niewłaściwie zamontowany pierścień 
amortyzujący. 

Jeśli urządzenie przecieka na kolanku odpływowym, 
przyczyną może być niewłaściwe dokręcenie śrub 
kołnierza kolanka. 
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